
n Vychází 2009  n číslo 9
n Vydává město Jaroměř  n ZDARMA

I N F O S E R V I S

MĚSTA JAROMĚŘE

INFOSERVIS
Jaroměř dnes – díl čtyřicátýčtvrtý

Začátek posledního měsíce letošního léta ote-
vřel brány školních zařízení a s železnou pra-
videlností zahájil nový školní rok. Vedle toho 
bylo zřejmě nejvíce diskutovanou otázkou 
případné zvýšení nájemného v městských 
bytech, kde konečné rozhodnutí bylo v rukách 
zastupitelů města. Členové rady města, kteří 
zastupitelstvu předkládají návrh a doporučení, 
otázku nájemného řešili nadvakrát. 
Pojďme si problematiku městských bytů tro-
chu přiblížit. Ve městě, po nedávné a vlastně 
stále pokračující privatizaci, jich nyní máme 
552. Obsazených je celkem 510 bytů, z toho 
na pečovatelských domech 98, v souvislosti s 
dřívějšími státními dotacemi vzniklo 55 bytů 
a u 51 bytových jednotek vzešlo nájemné z 
výběrových řízení formou obálkové metody. 
Všech těchto 204 bytů se pochopitelně mož-
nost zvýšení nájemného nedotýkala, stejně 
tak u dalších 71 bytů, kde by k privatizaci mělo 
dojít nejpozději do konce tohoto roku (bytové 
domy v ulicích Otakara Španiela, Královédvor-
ská, Riegrovo náměstí, Tyršova a Žižkova). 
Otázka zvýšení nájemného byla tedy aktuální 
u 235 zbylých užívaných městských bytů (27 v 
Jaroměři a 208 v Josefově). Dříve používané 
dělení bytů na čtyři kategorie bylo nahrazeno 
skupinou se základní (dříve I. a II. kategorie) 
a skupinou se sníženou sazbou nájemného 
(dříve III. a IV. kategorie). Za poslední dva 
roky došlo u obou těchto sazeb k výraznému 
navýšení. Z původních 6 až 16 korun na sou-
časných 21 až 31 korun za jeden m2 a měsíc. 
A právě pro rok 2010 byly platnou legislativou 
stanoveny maximální výše u obou kategorií. 
U základní sazby bylo možné nájemné zvýšit 
až na 51,59 korun a u snížené sazby na 46,43 
korun za m2 a měsíc.
Zastupitelstvo rozhodlo o zvýšení nájemné-
ho u snížené sazby na 28 korun a u základ-
ní sazby na 38 korun. Jedním z hlavních 
důvodů, proč nebylo přistoupeno k maximál-
nímu navýšení nájemného, je skutečnost, 
že výrazná část josefovských bytů má velké 
výměry, mnohdy nad 100 m2. Současně jsme 
si vědomi, že nemalé rezervy máme v oblas-
ti komunikace s nájemci. Dvě první pracovní 
schůzky na největších bytových domech v 
Josefově jasně ukázaly, že se musíme spo-
lečně scházet alespoň jedenkrát za tři měsí-
ce. Chceme touto formou několikrát do roka 
předávat lidem jasné informace o tom, jaká je 
celková výše fakturovaného nájemného, jaká 
je celková výše fakturovaných služeb a na 
druhé straně jaká je platební morálka ze stra-
ny nájemníků. Neméně podstatnou informací 
bude, jaká finanční výše byla a bude v jednot-
livých obdobích do bytových domů vrácena. O 
společných schůzkách, prozatím na domech 

č. p. 1, 6 a 9, budeme nájemce informovat 
předem, aby nedocházelo z naší strany k 
naprosto zbytečným informačním zádrhelům, 
jako tomu bylo právě v případě problematiky 
zvyšování nájemného. 
Celá řada důvodů, na jejichž vysvětlení není 
při psaní podobných článků dostatečný pro-
stor, mě opětovně vede k závěru, že město by 
v krátké budoucnosti mělo vlastnit maximálně 
dvěstě bytových jednotek, včetně pečova-
telské služby. Jsem i nadále přesvědčen, že 
jakékoliv společenství či skupina nových maji-
telů bytů bude vždy daleko lepším hospodá-
řem než město. Nové skupiny majitelů bytů a 
společných prostor, mající zásadní motivaci 
hospodaření na svém, jsou tím nejlepším 
důkazem, proč ve většině privatizovaných 
nebo již dříve neměstských domech dochá-
zí ke generálním opravám, rekonstrukcím a 
mnohamilionovým investicím. Nejen finančně, 
ale především s ohledem na současné akti-
vity města i personálně a administrativně, by 
to bylo naprosto nad reálné možnosti a síly 
našeho města. 
Pojďme se z větších bytových domů podívat 
na možnosti města v otázce rodinných domků. 
Všichni zastupitelé v předchozích dvou letech 
obdrželi informace, jaké pozemky město 
vlastní a k jakým účelům je možné tyto lokality 
využít. Jednoznačně nejvíce pozornosti bylo 
věnováno lokalitě „Třešňovka.“ Jak zřejmě 
každý čtenář ví, jedná se o levou část třešňo-
vého sadu za hřbitovem při výjezdu z Jaromě-
ře na Náchod. Území s více než 5 hektary plo-
chy se celé roky více než nabízí jako místo pro 
desítky rodinných domků s potřebným vybu-
dováním veškerých inženýrských sítí, včetně 
komunikací a chodníků. Zmíněného území se 
také týká žádost Dobrovolného svazku Jaro-
měřsko o dotaci na výstavbu kanalizačních sítí. 
V případě kladného rozhodnutí bude i v „Třeš-
ňovce“ postavena páteřová kanalizační stoka, 
která by nebyla nákladem investora. Pracovní 
setkání zastupitelů měla jasný závěr. Reali-
zace potřebných sítí a komunikací ze strany 
města je v současné době nereálná. Rozpro-
dání pozemků desítkám vlastníků by vytvořilo 
pramalou naději na jejich společnou dohodu a 
celkové řešení. Navíc komunikace a chodníky 
s páteřovými rozvody sítí by opět muselo řešit 
město. Zvítězila varianta pokusit se v rámci 
výběrového řízení nalézt podnikatelský sub-
jekt, jehož závazkem bude na cca jedné pěti-
ně celkových ploch vybudovat potřebné sítě a 
komunikace s tím, že tyto zůstanou v majet-
ku města. Nechtěli jsme opakovat podobnou 
chybu jako ve Slezské ulici, kde komunikace a 
potřebné chodníky město buduje se zpoždě-
ním několika let. Tehdejší několikamiliónové 

navýšení nákladů na rekonstrukci školní jídel-
ny Na Karlově bylo z velké části řešeno právě 
na úkor některých prašných komunikací, mezi 
kterými byla i zmíněná ulice Slezská. Náhrad-
ní řešení v podobě panelové cesty se ukázalo 
jako špatné a především neekonomické.
Výběrová komise zasedla a výběrové řízení 
na lokalitu „Třešňovka“ proběhlo. Přihlásila 
se pouze jediná společnost. I přesto, že dobu 
zveřejnění této soutěže jsme oproti zákonem 
stanoveným termínům prodloužili o téměř tři 
týdny. Odpovědí pro každého z nás zřejmě 
je nelehká ekonomická situace světa, jehož 
součástí je i Jaroměř a související obrovský 
propad bytové výstavby. Nabídka zmíněného 
jediného zájemce, společnosti KPV s. r. o. 
Jaroměř, kterou zastupovali p. Krumlovský, p. 
Pacovský a p. Vašíček, byla 51 korun za m2. 
Tato částka je nízká. Její skutečnou výši však 
mohou stanovit pouze budoucí náklady sítí, 
komunikací a chodníků. Ty ale nyní neznáme. 
Díky zkušenosti ze Slezské ulice můžeme 
pouze odhadovat v řádech miliónů.
Poslední týdny pracoval na obsahové podo-
bě smlouvy o budoucí kupní smlouvě a jed-
notlivých kupních smluv především externí 
právník města. Návrh celého tohoto právní-
ho balíčku smluv byl předložen zastupitelům 
na pracovním jednání 27. 8. a k projednání 
na řádném zasedání dojde 29. 10. letošního 
roku. Podmínkou prodeje každé ze tří čás-
tí území, určeného na zástavbu rodinných 
domků, bude vždy splnění termínu zahájení 
a ukončení každé etapy výstavby veškerých 
inženýrských sítí. První etapa musí být zahá-
jena nejpozději na konci roku 2010 a dokonče-
na na konci roku 2013. Pokud jedna z těchto 
podmínek nebude splněna, uhradí společnost 
KPV s. r. o. smluvní pokutu ve výši 349 korun 
za každý již nakoupený m2 v rámci první eta-
py. Tím chceme ošetřit otázku prodeje pozem-
ků za 51 korun za m2 pro případ, že by ze 
strany investora nedošlo k vybudování sítí. 
Stejným způsobem je řešena i druhá a třetí 
etapa, jejichž termín dokončení je konec roku 
2015, respektive 2017. Finální povrch komu-
nikací musí být taktéž dokončen do 31. 12. 
2017. Také město se případným uzavřením 
smluv zavazuje k úhradě smluvní pokuty a to v 
případě, že odprodá pozemky druhé nebo tře-
tí etapy jinému zájemci, aniž by ze strany KPV 
s. r. o. došlo k jakémukoliv porušení dohod-
nutých podmínek. Výše pokuty také odpovídá 
349 korunám za každý neprodaný m2. Věřím, 
že tímto dávám srozumitelnou odpověď na 
otázku, zda lokalita „Třešňovka“ již byla či 
nebyla prodána. 

Jiří Klepsa
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Dne 31. srpna 2009 byla zahájena přejímka 
stavby rekonstrukce atletického stadionu, 
jehož generálním dodavatelem je firma Chlá-
dek a Tintěra, Pardubice a.s. Subdodavate-
lem celkové rekonstrukce stadionu byla firma 
Sport -Technik Bohemia s.r.o., Praha.
Náklady na rekonstrukci stadionu podle 
Smlouvy o dílo činí 28 981 490,- Kč.

Při rekonstrukci stadionu byly vytvořeny:

- Atletická dráha 400m se 4 drahami na oválu a 
6 na rovince s litým polyuretanovým povrchem.
- Zatravněné hřiště – hrací plocha včetně výbě-
hů 98 x 66 m s instalací automatické závlahy.
- Hřiště pro malou kopanou 44 x 23 m s povr-
chem z umělého trávníku III. generace.
- Víceúčelové hřiště 17,56 x 36,52 m s povr-
chem z umělého trávníku pro tenis, volejbal 
a basketbal.
- Atletická dráha 400m se 4 drahami na oválu a 
6 na rovince s litým polyuretanovým povrchem.
- Sektor pro hod oštěpem a skok vysoký s 
litým polyuretanovým povrchem, vrhačské 
sektory s betonovým kruhem pro vrh koulí, 
kladivem a diskem.
- Novostavba objektu letních šaten – dřevo-
stavba 10,75 x 4,10 m se dvěma šatnami a 
místností správce stadionu.
- Novostavba provozního objektu – zděný 
jednopodlažní objekt 9,30 x 6,80 m s umístě-
ním skladu nářadí, garáže a dílny.
- Oplocení celého areálu.
- Stavební úpravy příjezdové komunikace ke 
stadionu s vytvořením 20 parkovacích míst.

Areál sportovních a volnočasových aktivit Jaroměř (ASVAJ)
projekt reg. č. CZ.1.13/2.2.00/02.00152 je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj

STAVEBNÍ ÚPRAVY (REKONSTRUKCE) ATLETICKÉHO STADIONU

Bližší informace:
Martin Volák, odbor investic a regionálního 
rozvoje, tel.: 491 847 178, 732 377 336, e-mail: 
volak@jaromer-josefov.cz
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Slavnostní zahájení provozu lehkoatletického stadionu
26. - 27. 9. 2009

KRAJSKÉ  ZÁVODY  V  LEHKÉ  ATLETICE
„CHYŤ TALENT“
sobota 26. září 2009

V sobotu 26. září bude slavnostně zahájen provoz zrekonstruovaného lehkoatletického stadionu. 
A zahájení proběhne opravdu ve sportovním duchu – mladí atleti změří své síly v krajských závodech jednotlivců 

v lehké atletice v žákovských kategoriích – CHYŤ TALENT. 
Slavnostní atmosféru celé akce podtrhne přítomnost dvou osobností, které se nesmazatelně zapsaly do historie naší 

i světové atletiky, Jarmily Kratochvílové a Ludmily Formanové. 

A na co se můžeme těšit?

  9:00 hodin:  Krajské závody jednotlivců v atletice 
   * kategorie - přípravka, mladší žáci II., mladší žáci I. a starší žáci (hoši i dívky)
   * OPEN závody pro děti z Jaroměře - prezentace v 8:30 hodin
   * disciplíny: sprint 60 m, skok daleký, běh na 300m, 600m, 800m dle věku
   * běh bude už startovat hlavní host dne Jarmila Kratochvílová a s ní další host dne Ludmila Formanová
   * Jarmila Kratochvílová poběží s dětmi na dráze „čestné kolo“, samozřejmostí je fotografování s atletkami  
  14:30 – 15:00 hodin:  Zakončení závodu s mottem: Chyť talent
   * předání medailí a diplomů s věcnými cenami z rukou hostů  
  15:30 hodin:  Beseda s hosty – Jarmilou Kratochvílovou a Ludmilou Formanovou
   * beseda, autogramiáda, prezentace medailí ze světových soutěží, videoprojekce
  po celý den - atletické soutěže s odměnami pro předškoláky a širokou veřejnost

Přijďte si zazávodit, podpořit malé atlety při jejich zápolení, 
zapojte se do besedy se skvělými atletkami! 

Jste srdečně zváni!
Další informace najdete na www.jaromer-josefov.cz a na plakátech.
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Sociální služby díl 4. – Tísňová péče
Osobní asistence se poskytuje v přirozeném sociálním prostředí osobám se zdravotním 
postižením a seniorům, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby, a to v předem dohod-
nutém rozsahu a čase. Služba obsahuje pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní 
osobu, pomoc při osobní hygieně, pomoc při zajištění chodu domácnosti, zprostředková-
ní kontaktu se společenským prostředím a pomoc při prosazování práv a zájmů. Služba 
se poskytuje za úplatu. Maximální výše úhrady za poskytování osobní asistence činí 100 
Kč za hodinu, podle skutečně spotřebovaného času nezbytného k zajištění úkonů; pokud 
poskytování služby, včetně času nezbytného k zajištění úkonů, netrvá celou hodinu, výše 
úhrady se poměrně krátí.
Základní činnosti při poskytování osobní asistence se zajišťují v rozsahu těchto úkonů: 
a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu: pomoc a podpora při podává-
ní jídla a pití, při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, při prostorové orientaci, 
samostatném pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru, při přesunu na lůžko nebo vozík, 
b) pomoc při osobní hygieně: pomoc při úkonech osobní hygieny, pomoc při použití WC, 
c) pomoc při zajištění stravy: pomoc při přípravě jídla a pití, 
d) pomoc při zajištění chodu domácnosti: pomoc s úklidem a údržbou domácnosti a osob-
ních věcí, nákupy a běžné pochůzky, 
e) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti: pomoc a podpora rodině v péči o dítě, 
pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších 
aktivitách podporujících sociální začleňování osob, pomoc s nácvikem a upevňováním 
motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností, 
f) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: doprovázení do školy, školské-
ho zařízení, zaměstnání, k lékaři, na zájmové a volnočasové aktivity, na orgány veřejné 
moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět, 
g) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí: 
pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů, pomoc při vyři-
zování běžných záležitostí.
 

poskytovatelé odborného sociálního poradenství dostupné z Jaroměře (zdroj: MPSV)
Farní charita Dvůr Králové nad Labem – náměstí Republiky 101, 544 01 Dvůr Králové nad 
Labem 1 (tel.: 499 620 431, e-mail: farni.charitadk@centrum.cz, http://www.fchdk.cz)
Společné cesty - o.s., Krámská 29, 547 01 Náchod 1 (tel.: 739 439 063, e-mail: tomag@
seznam.cz, http://www.spolecnecesty.cz)

odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Odbor sociálních věcí a zdravotnictvíOdbor organizační
a vnitřních věcí

DORUČENÍ VOLEBNÍCH 
LÍSTKŮ

Jednou z důležitých povinností, kterou 
zabezpečuje městský úřad při zajištění 
voleb, je doručení hlasovacích lístků voli-
čům. Pro zdárné splnění tohoto úkolu bych 
rád připomenul občanům Jaroměře některá 
pravidla, která je nutné dodržet, aby volební 
lístky byly správně doručeny.
Hlasovací lístky má podle zákona obdržet 
každý oprávněný volič nejpozději tři dny 
před zahájením voleb. Aby doručování hla-
sovacích lístků voličům a naplnění třídenní 
zákonné lhůty jejich doručení bylo splněno, 
je nutné upozornit především na závady, 
které byly typické ve volbách do krajského 
zastupitelstva a Parlamentu EU:
1.  Neoznačení nemovitosti číslem 
     popisným
- tento nedostatek se týká především rodin-
ných domů, které nemají připevněno popis-
né číslo na nemovitosti, dle zákona musí být 
čitelné a vyvěšeno na viditelném místě.
2.  Neoznačení dopisní schránky 
     jménem
- tento problém je největší, se kterým se 
při doručování, a nejenom volebních lístků, 
setkáváme. Pokud chce mít občan jistotu, že 
volební lístky se dostanou do jeho schránky, 
pak musí mít dopisní schránku řádně ozna-
čenou jménem nebo jmény trvale bydlících 
osob. To znamená, že by se měla objevit na 
schránce i jména zletilých dětí, pokud mají 
jiné jméno než např. matka, druha nebo 
družky, případně nájemníka.
3.  Neprovedená změna údaje o místě
     trvalého pobytu
- velice častý nedostatek osob, které se pře-
stěhovaly v rámci Jaroměře. Trvalý pobyt 
má například hlášen na Husově ul., přestě-
hoval se do jiného bytu, který je v Rybalkově 
ulici, ale již neprovede změnu na evidenci 
obyvatel. Povinností občana dle zákona 
č.133/2000 Sb. je nahlásit změnu trvalého 
pobytu, jinak zůstává ve voličském sezna-
mu na původním trvalém pobytu a tam jsou 
i doručovány volební lístky.

Proto bych chtěl touto cestou požádat 
všechny občany, aby si zkontrolovali, zda 
mají vše v pořádku a přeji si, aby počet 
nedoručených obálek s volebními lístky byl 
co nejmenší.
Poznámka na závěr – podle volebního záko-
na obdrží každý volič volební lístky i v den 
voleb ve volební místnosti, tedy v žádném 
případě není zbaven možnosti volit.

Mgr. Jiří Komárek, vedoucí OOVV

Občanská poradna – Váš samozřejmý průvodce 
na cestě od problému k jeho řešení

Bezplatné odborné poradenství občanům, kteří se ocitli v tíživé či sociální situaci a neumí sami 
řešit svůj problém.
Dne 18. 9. 2009 bude otevřena v lokalitě Josefova občanská poradna, kterou bude provozovat 
„Občanské poradenské středisko, o.p.s.“ z Hradce Králové. Poradna bude otevřena každý 
sudý pátek a bude zaměřena zejména na finanční poradenství, problematiku dluhů a exekucí. 
Poradce Vám pomůže najít různé možnosti řešení vašeho problému prostřednictvím informací, 
rad a případné další pomoci. Samotné řešení však již bude záležet jen na Vás. Bude-li váš 
dotaz přesahovat možnosti poradny, pomůže vám nalézt specializované pracoviště. Občan-
ská poradna není advokátní kanceláří a nemůže vás zastupovat u soudu, podat za vás např. 
žalobu.
Bližší informace o občanské poradně vám budou poskytnuty od 14.9. na OSVZ, terénními 
pracovnicemi a na webových stránkách města.

PAMÁTKOVÁ PÉČE
Upozorňujeme občany, že kancelář referenta památkové péče je od 01.09.2009 
přemístěna. Nově sídlí ve 2. patře hlavní budovy MěÚ, nám. ČSA 16. 

Kontakt:  
Jiří Svatoš, tel. 491 847 179
svatos@jaromer-josefov.cz

Důležité upozornění
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Parkování na náměstí ČSA v Jaroměři
V měsíci srpnu bylo na náměstí ČSA v Jaroměři obnoveno a částečně pozměněno doprav-
ní značení upravující parkování v této lokalitě. Úprava se týká jak vodorovného, tak násled-
ně i svislého dopravního značení a instalace nových parkovacích automatů. Tento krok s 
sebou přináší některé změny, které mnoho řidičů bude možná vnímat negativně, ale na 
druhou stranu by měly pomoci k nastolení lepší organizace parkování a k celkovému zlep-
šení situace na náměstí. Na některých místech bylo kolmé nebo podélné stání změněno 
na šikmé, přibyly parkovací plochy na místech, kde bylo dříve stání zakázáno a přibyla i 
vyhrazená místa pro zásobování a invalidy. 
V době, kdy čtete tento článek, by měla být dokončena i instalace svislého dopravního 
značení a také parkovacích automatů. U parkovacích automatů dochází proti minulosti 
ke změně vlastníka těchto přístrojů. Zatímco dříve byla vlastníkem soukromá firma, která 
odváděla městu pouze část z vybraných peněz, nyní je vlastníkem město. Také je zde nyní 
možnost platit parkovné formou odeslané krátké textové zprávy (sms).
Vedení města Jaroměř si je vědomo situace s parkováním, která panovala na náměstí 
ČSA v minulé době. Tato situace však byla důsledkem více aspektů – např. nedostatkem 
parkovacích míst, řešení vzhledu náměstí, kdy se chystala celková revitalizace náměstí 
apod. Proto byla i z těchto důvodů tato část města tak trochu opomíjená a celá situace 
ohledně parkování víceméně trpěna, a to i ze strany Městské policie. Ale v žádném pří-
padě to neznamená, že město se nesnažilo v minulosti situaci řešit. Naopak, hledalo se 
řešení, které ve finále získalo současnou podobu.
V současné době, kdy je dopravní značení na náměstí dokončeno, bude Městská poli-
cie v součinnosti s Policií České republiky provádět dohled nad dodržováním dopravního 
značení. Nerespektování tohoto dopravního značení a také porušování provozního řádu 
parkoviště (který bude umístěn na parkovacích automatech) bude postihováno. Městská 
policie Jaroměř se bude zaměřovat hlavně na automobily, které stojí mimo vyhrazená mís-
ta a to zejména ty, které jsou zaparkované tak, že omezují ostatní účastníky silničního 
provozu. Ze zkušeností z minulosti se bude jednat hlavně o místa při vjezdu do náměstí od 
kostela sv. Mikuláše směrem z ulice Havlíčkova, kde je vozovka zúžena a z tohoto důvodu 
zde nebyla umístěna žádná parkovací místa. Dále se jedná o vjezd do náměstí ze směru 
od Tyršova mostu přes Labe, kde v kopci (po pravé straně) naproti poště rovněž nebyla 
záměrně vytvořena parkovací místa. Jedná se o dvě nejkritičtější místa, která nejsou pro 
parkování vhodná a musí zde být zajištěn pohodlný a bezpečný průjezd a to i případný 
průjezd vozidel IZS (hasiči, záchranná služba a policie). Samozřejmě bude postihováno i 
nezaplacení parkovacího poplatku, který je stanoven nařízením města.
Výše zmíněné porušení ať už dopravního značení nebo provozního řádu bude postihová-
no strážníky buď přímo na místě blokovou pokutou až do výše 2.000,- Kč nebo předáním 
přestupce ke správnímu řízení. I když bych chtěl věřit tomu, že toho nebude potřeba, chtěl 
bych upozornit všechny neukázněné řidiče, že strážníci jsou oprávněni nařídit i odtažení 
vozidla na odstavné parkoviště. V tomto případě je vlastníkovi vozidla automobil vydán 
teprve až po uhrazení poplatku za odtah + za každý započatý den uložení vozidla + uhra-
zení blokové pokuty za přestupek (případně správní řízení). Při monitorování a řešení 
těchto přestupců bude využíván i MKDS (kamerový systém).
Úprava parkování proběhla i v ulicích Albieriho, Knappova, Na Valech (pod náměstím 
ČSA), Nádražní (parkoviště u nádraží ČD). I zde bude prováděn dohled nad dodržováním 
dopravního značení.
Na závěr bych chtěl požádat všechny občany o porozumění a případnou shovívavost při 
kritice na adresu Městské policie Jaroměř a to zejména v souvislosti s řešením parkování. 
Strážníci nemohou být vždy a všude tam, kde by si to občané přáli a je třeba si uvědomit, 
že mají na starosti i další části města a přilehlých obcí, ale přesto se budeme snažit par-
kování na náměstí řešit.

vstrm. Ondřej Mundl, velitel Městské policie Jaroměř

Městská policie Činnost TSM
v měsíci srpnu 2009

Vysprávka komunikací emulzí
•  ulice Průmyslová (od přejezdu k reha-
bilitaci) 
•  ulice Obránců míru 
•  areál nemocnice Jaroměř 
•  ulice Na Vinicích 
•  ulice Bezručova 
• chodník před prodejnou zelenina Na 
Zavadilce  

Oprava chodníku z betonové dlažby a 
betonu
•  ulice Otakara Španiela 
•  ulice Na Zavadilce 

Oprava propadlých kanálových poklopů v 
ulici Okružní v Josefově
Zvýšení hrany obrubníku pro vjezd u č.p. 
20 v Jezbinách
Sekání, mulčování a sběr trávy dle plánu
Pravidelný svoz biomasy
Stříhání keřů a živých plotů
Pravidelná údržba a zálivka květinových 
záhonů a mís
Oprava městských vývěsek
Údržba a opravy dopravních značek na 
ostrůvcích pro chodce
Dokončovací práce na výlepních plo-
chách
Opravy laviček
Nátěry a opravy  herních prvků na dět-
ských hřištích
Přípravy k realizaci a rozšíření parkova-
cích ploch (vodorovné dopravní značení)
 

Technici TSM Jaroměř

Jaroměřský rybník
V letošním roce nedošlo k napuštění Jaroměřského rybníka, protože zde bude probíhat 
odtěžení sedimentů, které se zde v průběhu času nahromadily. Před vlastním zahájením 
prací byl rybník od podzimního výlovu v předchozím roce ponechán vypuštěn z důvo-
du vyschnutí odstraňovaných nánosů. Zvýšená vlhkost podloží by totiž značně ztěžovala 
pohyb techniky při odtěžování sedimentů. 
Protože vlastní odbahnění začíná až v těchto dnech, došlo na obnaženém dně ke značné-
mu rozvoji nejrůznější vegetace, která našla na obnaženém úrodném dně dočasné vhod-
né stanoviště. Těžká technika, která bude odbahnění provádět, zůstane na rybníku až 
do začátku roku 2010, kdy budou práce ukončeny. Po skončení prací bude rybník opět 
napuštěn. 

Ing. Václav Kalenda, Správa Kolowratského rybářství, Opočno

Informace

Zdravé město Jaroměř tímto vyhlašuje 
na měsíc říjen 2009 kampaň Dny zdraví 
v Jaroměři 2009. Sobota plná pohybu 
a zdraví nebude jedinou aktivitou kam-
paně, proto pečlivě sledujte již koncem 
září plakátovací plochy ve městě (plakát 
s programem naleznete snadno pod-
le loga kampaně – jen bude barevné), 
www.jaromer-josefov.cz, nástěnky v 
MŠ, nástěnky u vašich lékařů, apod. 
Snahou Zdravého města Jaroměř je, 
abyste v průběhu celé kampaně, tj. celý 
měsíc říjen, měli na každý den možnost 
prožít Zdravý den.

Zdravé město Jaroměř
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Investiční akce  Města Jaroměř

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

Bankomat v Josefově
Pro letošní rok byla tato akce vyřazena. 
Vzhledem četnosti případů napadených ban-
komatů v některých obcích ČR existuje zákaz 
provozování této služby v potencionálně 
ohrožených lokalitách prostřednictvím interi-
érového bankomatu, který měl být instalován 
v Josefově. Řešením pro tuto lokalitu je exte-
riérový bankomat za předpokladu, že Město 
Jaroměř uhradí náklady spojené s instalací 
tohoto bankomatu (stavební přípravné prá-
ce a náklady spojené se samotnou instalací 
stroje v částce pohybující se kolem 30 000,- 
Kč + DPH). 
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, 
tel. 491 847 179

Informační systém
Zpracovaná projektová dokumentace byla 
odsouhlasena příslušnými dotčenými orgá-
ny a odbor investic a regionálního rozvoje 
připravuje vypsání výběrového řízení v září 
tohoto roku.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Veřejné WC - Josefov, ul. Tyršova
Pro letošní rok byla tato akce vyřazena. Nově 
se přehodnocuje umístění veřejných WC v 
Josefově.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, 
tel. 491 847 179

Revitalizace historického centra města 
Jaroměře (RHCMJ)

3. července 2009 proběhl inženýrsko-geolo-
gický průzkum náměstí ČSA. Bude objednán 
průzkum stavu dešťové kanalizace.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Vlastní akce bude realizována v případě 
schválení finančního krytí zastupitelstvem 
města až po vyřešení vlastnictví podzemních 
chodeb v dané oblasti, neboť tyto jsou dotče-
ny vlastní stavbou.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Oživení areálu Retranchementu 
No. XVIII v pevnosti Josefov

Na základě zpracované PD bude podána 
žádost o územní rozhodnutí.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek,
tel. 491 847 173

Komunikace Alšova ul.
Minitedr na zhotovitele proběhl dne 
21.07.2009.  Vybraná firma zahájila práce 7. 
září 2009, doba výstavby 9 týdnů.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, 
tel. 491 847 172

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř
Minitendr za účasti pěti firem proběhl dne 
21.7.2009. S vybranou firmou byla podepsá-
na smlouva o dílo. Zahájení stavebních prací 
proběhlo 17.8.2009 a dokončení se předpo-

kládá do konce měsíce října 2009.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, 
tel. 491 847 172

Areál sportovních a volnočasových 
aktivit Jaroměř (ASVAJ)

3.9.2009 byl investorovi – Městu Jaroměř 
předán zhotovitelem stavby atletický stadi-
on. Kolaudační řízení proběhne do poloviny 
měsíce září, poté bude stadion dán do uží-
vání veřejnosti vyjma travnatého hřiště, které 
z důvodu nutného zakořenění trávníku bude 
zprovozněno v průběhu roku 2010. 
Pokračují práce na chodníku mezi sportovní 
halou a atletickým stadionem, probíhá stavba 
parkoviště před sportovní halou. 
Na stavbě sportovní haly byl proveden akus-
tický podhled nad herní plochou, nadále pro-
bíhají práce na vnějších a vnitřních omítkách 
a podlahách. Byl proveden rozvod vzducho-
techniky v herním prostoru haly a zahájena 
montáž osvětlení. V prostorách zázemí jsou 
prováděny keramické obklady. V polovině 
měsíce srpna byly zahájeny práce na finál-
ních vrstvách podlahy na herní ploše haly.
Zodpovědná osoba: Martin Volák, 
tel. 491 847 178

Josefov, horní pevnost - oprava 
přístupové rampy

Byla provedena první část stavebních prací v 
hodnotě 134.215,- Kč.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová, 
tel. 491 847 160

Výměna 57 ks oken, Okružní č.p. 6, 
Jaroměř – Josefov

Dosud bylo vyrobeno a osazeno 31 ks oken. 
Zbývající okna jsou ve výrobě.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2009 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, 
tel. 491 847 172

Mateřská škola Na Zavadilce - nové 
oddělení pro děti

U stavebního úřadu byla podána žádost o 
vydání kolaudačního souhlasu. Závěrečná 
kontrolní prohlídka stavby bude provedena  v 
průběhu měsíce září. Předpokládaný termín 
zahájení provozu nového oddělení pro děti je 
1. října 2009. 
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, 
tel. 491 847 179

Integrovaný projekt v oblasti realizace 
úspor energií a obnovitelných zdrojů 

na objektech města Jaroměř
Dne 20. 8. 2009 proběhl Kontrolní den č. 24.
Na stavbě MŠ Na Zavadilce probíhá odstra-
ňování vad a nedodělků - pavilony, probíhají 
dokončovací práce na hospodářské budově.
Na stavbě ZŠ Vodárenská pokračují práce 
na KZS. Probíhá montáž tepelných izolací 
střech, hydroizolace - střešní plášť.
Na stavbě MŠ Knappova probíhá montáž 
oken, zateplení objektu a obnažení soklu vně 
budovy.

Příští kontrolní den se bude konat na stavbě 
MŠ Na Zavadilce dne 02.09.2009 od 9:00 
hod.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek, 
tel. 491 847 212

Modernizace výukových metod 
ZŠ Na Ostrově

Dne 25.08.2009 proběhlo VŘ na další část 
veřejné zakázky: dodávku knižního vybavení 
žákovské studovny učebnicemi, alternativní-
mi učebními texty, beletrií, periodiky, dětskou 
odbornou, encyklopedickou a slovníkovou 
literaturou, odbornou literaturou pro rodiče a 
veřejnost, cizojazyčnou literaturou, elektro-
nickými publikacemi a DVD. Vítězem se stal 
Mgr. A. Havlík, schváleno na jednání RM dne 
02.09.2009.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová, 
tel. 491 847 160

Výměna 17 ks oken v 1. a 2. NP na 
jižní straně objektu č.p. 16, 

nám. ČSA v Jaroměři
Dosud je vyrobeno 8 ks oken, budou se osa-
zovat po 15. září 2009. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2009 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, 
tel. 491 847 172

Oprava oken - ZŠ B. Němcové, 
Husovo nám. 352 v Jaroměři

Okna jsou opravena, přebrána od zhotovitele 
budou 15. září 2009.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je provedena v roce 2009 s využitím příspěv-
ku poskytnutého Ministerstvem kultury z Pro-
gramu podpora obnovy kulturních památek 
prostřednictvím obcí z rozšířenou působnos-
tí.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, 
tel. 491 847 172

Oprava chodníku v ulici Lidická 
v Josefově

Byla dokončena oprava chodníku včetně 
výměny stávajícího veřejného osvětlení za 
nové, identické s veřejným osvětlením vybu-
dovaným v rámci rekonstrukce průtahu Jose-
fova v ulicích Zdeňka Němečka a Jiráskova.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

UKONČENÉ  AKCE

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích 

naleznete na 
http://i-akce.jaromer-josefov.cz 

nebo můžete kontaktovat konkrétní 
zodpovědnou osobu.
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Otázky pro  předsedu Výboru pro národnostní menšiny - Rudolfa Poláka

Proč jsem se dal na politickou dráhu
Příčinou mého vstupu na politickou scénu byl 
můj přístup ke společenskému dění, zejména 
sociální cítění. S rozvojem tržní společnosti 
se začala prohlubovat propast mezi bohatými 
a chudými, diferenciace se začala promítat ve 
větší míře než dříve i do vztahu mezi majorit-
ní společností a Romy. Jako příslušník národ-
nostní menšiny těžce nesu způsob existence, 
v jaké se současná část minority nachází. Přes 
složitost interpersonálních a internacionálních 
vztahů mne mrzí, že většinová společnost 
pohlíží na Romy v globále jako na problematic-
kou skupinu, z pozice kolektivní viny, nediferen-
cuje na základě individuálního hodnocení. Přes 
nezpochybnitelnou realitu, že tendence, které 
lze jedním slovem charakterizovat jako nepři-
způsobivost, jsou procentuálně u romské popu-
lace výraznější než u majority (kriminalitu nevy-
jímaje), najde se mezi Romy početná skupina 
slušných a spořádaných občanů , která životním 
standardem a společenskou úrovní převyšuje 
jistou část majoritní společnosti, obecně tedy lze 
charakterizovat, že nelze všechny Romy házet 
tzv. „do jednoho pytle“. Z pozice předsedy Výbo-
ru pro národnostní menšiny musím obhajovat 
zájmy všech minorit působících na území kra-
je, na základě rovnoprávnosti, spravedlnosti a v 
souladu s právním řádem této země.

Priority předsedy Výboru pro národnostní 
menšiny
V první řadě se jedná o koordinaci snah o zrov-
noprávnění majoritní (většinové) společnosti se 
všemi minoritami (menšinami) žijícími na úze-
mí kraje. Zrovnoprávnění ovšem neznamená 
pozitivní diskriminaci pro některé skupiny oby-
vatelstva. Tím se rozumí rovná práva a rovné 
povinnosti pro všechny národnostní skupiny. 
Zrovnoprávnění je nutno zaměřit především na 
oblast zaměstnanosti a vzdělávání. V tom je 
základ pro snižování ohnisek konfliktů a vytvá-
ření harmonické společnosti.

Komunikace mezi majoritní částí a národ-
nostními menšinami – úroveň
Úroveň komunikace mezi majoritní částí oby-
vatelstva a menšinami je na dostatečné úrovni 
jen částečné. Zároveň je ovšem třeba rozlišo-
vat menšiny a způsob komunikace. V případě 
vietnamské komunity se jedná především o 
obchodní vztahy, tato menšina se orientuje pře-
vážně na obchodní činnost – od stánkového pro-
deje po majitele zděných obchodů. Pokud jde 
o občany Ukrajiny, případně za zemí Balkánu, 
jejich vazby jsou v současné době z převážné 
části pracovní, jedná se o občany cizích zemí. 
V této souvislosti je nutno zlepšit součinnost 
samosprávy a státní správy s cizineckou policií 
a úřady práce, protože hlavním problémem této 
oblasti je práce načerno a povolení k pobytu. 
Vztah majority k romské komunitě je ovšem 
nejproblematičtější, vyžaduje dlouhodobé a 
systémové řešení a komunikace nebude lepší, 
nebude-li dostatek vůle na obou stranách. To 
ovšem znamená, že Romové se budou muset 
zbavit některých negativních návyků především 
v oblasti společného soužití (nepořádek, hluk a 
podobně), majorita by měla projevit více trpěli-
vosti a oprostit se od vlivu rasismu a xenofobie. 
Romové by měli zmírnit emoce, majorita zvýšit 
vůli k vzájemné komunikaci.

Co může udělat krajský úřad pro národ-
nostní menšiny
V oblasti zaměstnanosti koordinovat s úřady 
práce rovnoprávné podmínky pro zaměstnává-

ní příslušníků národnostních menšin a zamezo-
vání práce načerno. V oblasti vzdělávání rov-
něž vytvářet rovné podmínky, v případě romské 
komunity působit na zvyšování kvalifikační 
struktury. To znamená nejen umožnit přístup 
ke vzdělání ze strany školských zařízení, ale 
především podnítit motivaci samotných Romů 
zvyšovat si kvalifikaci.
V oblasti zdravotnictví eliminovat případy, kdy 
dochází k zabezpečování zdravotní péče u 
neplatičů nemocenského pojištění. Jedná se 
především o úrazy při práci načerno u zahranič-
ních dělníků, pro řádné platiče zabezpečovat 
dostupnou zdravotní péči v souladu s platnou 
legislativou.

Národnostní menšiny v kraji
V převážné míře se jedná o romskou a vietnam-
skou komunitu, v menší míře o Poláky a zahra-
niční dělníky z bývalého Sovětského svazu.

Dispozice o aktuálním stavu romské komunity
O početních stavech romské komunity bych 
se vyjadřoval rezervovaně z několika důvodů. 
Především tedy – k romské národnosti se hlásí 
jen určitá část romské populace. Motivace je 
rovněž rozdílná – na jedné straně to jsou oba-
vy z případné diskriminace při hledání práce, 
z druhé strany je to skutečnost, že těmto spo-
luobčanům je vlastní migrace, takže početné a 
rozvětvené rodiny se bez ohlášení navštěvují, 
což jim umožňuje i nízká zaměstnanost, takže v 
průběhu roku mění působiště i několikrát. Mig-
race probíhá na mezikrajské úrovni, často i ji 
ovlivňuje i cestování mezistátní – příchody ze 
Slovenska, vycestování do rozvinutých zemí. 
Proto je i z tohoto důvodu dosti problematické 
stanovit početní stavy regionálně, neboť sku-
tečný počet nebude nikdy odpovídat počtu trva-
le přihlášených občanů.

Spolupráce s centrálními orgány
Spolupráce s centrálními orgány je nezbytná, 
bez této spolupráce si nelze řešení problema-
tiky národnostních menšin vůbec představit. V 
oblasti moci výkonné se jedná o zadávání pod-
nětů směrem do vlády, zpětně o rozpracování 
vládních materiálů na specifické podmínky kra-
je, jinými slovy přejít od zobecněných  faktů ke 
konkrétním řešením  národnostních problémů 
v příslušných lokalitách. Velké rezervy lze ale 
spatřovat ve spolupráci  v oblasti legislativní 
– do budoucna by krajská zastupitelstva měla 
více uplatnit právo a možnosti navrhovat legis-
lativní normy a jejich změny, zasahovat do tvor-
by zákonů a vládních nařízení.

Skrytý rasismus – situace v KH kraji
Situace v kraji se nikterak neodlišuje od situace 
v jiných částech republiky, v lokalitách, kde je 
větší koncentrace národnostních menšin. Jinak 
řečeno to, že Hradecko není v této problemati-
ce předmětem mediálního zájmu na rozdíl od 
severu Čech neznamená, že napětí mezi oby-
vatelstvem nedoutná. Sociální nerovnost , roze-
vírání nůžek, se promítá i do národnostní poli-
tiky. Přitom je ovšem třeba striktně rozlišovat, 
kdy se jedná o skutečnou xenofobii a rasismus 
a kdy se jedná o oprávněnou kritiku týkající se 
nepřizpůsobivých občanů (bez rozdílu národ-
nosti) a nemožnost běžného soužití s řádnými 
občany. Za pojmem „rasismus“ je třeba někdy 
také vidět neochotu přizpůsobit  se civilizova-
ným společenským normám , nedělat nepořá-
dek, normálně pracovat, neobtěžovat spoluob-
čany hlukem apod. Z tohoto pohledu je třeba 
vidět, že při dlouhodobém neřešení problémů 

občanského soužití v jednotlivých domech či 
čtvrtích měst se na stranu skutečných rasistů 
postaví i ti, kteří by na této pozici nikdy nestáli, 
kdyby se mohli domoci práva na slušné byd-
lení prostřednictvím občanskoprávních norem. 
Je proto třeba důsledně rozlišovat – v případě 
skutečného rasismu je třeba zpřísnit pravidla a 
neváhat k tomu využít trestně-právní odpověd-
nosti a na druhé straně je třeba důsledně posti-
hovat ty, kteří nedokáží žít civilizovanou formou 
a pro které je rasismus jenom zástěrka pro to, 
aby po nich nikdo nechtěl dodržovat pravidla 
slušného chování a soužití s ostatními občany 
v dané lokalitě.

Pozice národnostních menšin – vliv rece-
se a hosp. útlumu
Hospodářský útlum se samozřejmě svým způ-
sobem dotýká všech občanů bez rozdílu národ-
ností. Zde hraje podstatnou roli sociální zajiš-
tění jednotlivých rodin a jednotlivců. Globálně 
vzato – Vietnamcům se snižují tržby z obchod-
ní činnosti, občanům z Východu a Balkánu se 
snižuje možnost pracovního uplatnění (legál-
ního – v návaznosti na pokles stavební výro-
by). Situace Romů je nejsložitější. Vzhledem k 
nízké kvalifikaci je jejich možnost uplatnění v 
pracovním procesu velmi malá, většina nemá 
ani výuční list. V souvislosti s malou pracovní  
morálkou (s ohledem na pracovní nasazení, 
docházkou do zaměstnání) u části z nich je 
situace ještě komplikovanější. Kamenem úra-
zu na řešení sociální situace je permanentní 
zadluženost značné části komunity. Dluhy na 
nájemném, plynu, elektřině jsou provázeny ješ-
tě dalším zadlužováním prostřednictvím půjček. 
Rodiny mají často i několik půjček najednou a 
vzhledem k příjmům je možnost jejich úplného 
pokrytí prakticky nulová, dostávají se do dlu-
hové pasti. Velkým problémem v této oblasti 
je způsob uvažování a stanovení priorit. Místo 
zabezpečení důstojného života a střechy nad 
hlavou jsou tyto půjčky dosti často zaměřeny na 
pořízení automobilu nebo spotřebního zboží, 
které není nezbytné pro chod domácnosti.

Recept pro ostatní, aby dokázali uspět
V první řadě je to otázka priorit a snaha něče-
ho dosáhnout. V případě, že mám početnou 
rodinu a nebydlím, budu se snažit zabezpečit 
přiměřené bydlení, samozřejmě legální ces-
tou. V případě, že si budu brát půjčku, potom 
v první řadě na bydlení. Jsem-li zaměstnán, 
budu řádně a každodenně docházet do práce 
a moje pracovní výkony budou odpovídat výši 
poskytované odměny za práci. Jestliže bydlím 
v domě, kde žije více rodin, budu řádně uklí-
zet a udržovat společné prostory, nebudu dělat 
nepořádek kolem svého bytu a kolem domu, 
kde bydlím, nebudu vulgárně nadávat spolu-
bydlícím, když mě upozorní na nějaký problém 
v bydlišti. Receptem k osobnímu úspěchu u 
Romů je získání takových vlastností, jejichž 
nedostatkem trpí – vytrvalost, cílevědomost, 
snaha zvyšovat si kvalifikaci. Změnit myšlení, 
pochopit, že základním zdrojem obživy nejsou 
sociální dávky, invalidní důchody a nelegální 
způsob příjmu, ale normální pracovní činnost.

Rudolf Polák,
předseda Výboru pro národnostní menšiny 

Královéhradeckého kraje
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Zdravé m sto Jarom , K Jarom ,
Relaxa ní centrum EDEN a partne i
projektu Jarom  – Zdravé m sto
Vás tímto zvou na akci uspo ádanou v rámci 
kampan  Dny zdraví v Jarom i 2009 a 
projektu Jarom  – Zdravé m sto:

Sobota plná pohybu a 
zdraví
aneb Jarom  hrav  žije zdrav

• Sobota 17. íjna od 09:00 do 16:30 
• ZŠ Boženy N mcové („velká Božena“) 

Jarmark pohybu : 

09:00 – slavnostní zahájení Dne plného pohybu a zdraví 
09:30 – 10:30  Aerobik s overballem (p izp soben tak, aby jej zvládl opravdu každý)

11:00 – 12:00  Cvi ení na gymballech (cvi ení pro všechny bez rozdílu v ku i váhy) 

12:30 – 13:30  Aerobik s posilovacími gumi kami ( pro každého) 

14:00 – 15:00  B išní tance
15:30 – 16:30  Tane ní aerobik Salsa ( hodinka v rytmu tance, vhodná i pro za áte níky)

Jarmark zdraví : 

09:00 – 16:00 na požádání bude provedena malá sonda do Vašeho zdraví : 
• Zadýcháváte se ? Spirometr zjistí  kapacitu  Vašich plic.
• Kou íte ? Chcete zjistit, co tomu íkají Vaše plíce ? Smokelyzer zm í míru zanesení plic 

CO2.
• Máte strach, že Vám hrozí cukrovka ? Glukometr prov í, jaká je Vaše aktuální 

hladina krevního cukru. 
• Trápí Vás vyšší hmotnost ? Tukom r lehce odhalí, jaké procento tuku se skrývá ve 

vašem t le.
• Je pro Vás no ní m rou vysoká hladina  cholesterolu ? Lehce zjistíte, zda je 

Vaše no ní m ra oprávn ná a získáte i recept, jak se této m ry navždy zbavit. 
• Obáváte se rakoviny prsu ? Na trenažeru si vyzkoušíte a natrénujete samovyšet ení 

prsu.
• Chcete zdrav  jíst a nevíte jak na to ? P ij te si poslechnout p ednášku a ochutnat, 

že jíst zdrav , se dá i chutn  a cenov  dostupn .
• Lze snadn  žít zdrav ?  O tom, že to lze  Vás poinformuje  lektorka kurz  snižování 

nadváhy Markéta Žahourková z Relaxa ního centra EDEN, Nové M sto nad Metují 
www.eden-relax.cz ). 

• Nevíte kudy z nudy ? P ij te se inspirovat, co vše se dá v Jarom i a okolí podnikat, co 
vše se ješt   plánuje ve Zdravém m st  Jarom .

• Nemáte v em, i s ím sportovat ? Nevadí, jist  si vyberete ze široké nabídky
nabízeného outdoorového oble ení, overball ,  posilovacích gumi ek i gymball  apod.

• Chcete být nejen fit, ale i krásná ? Odpov , jak na to, získáte také zde.

Chcete p ijít a nemáte hlídání? Vezm te své dítko s sebou i pro n  je p ipraven bohatý 
program plný pohybu a zdraví.

Vstupné na všechny akce je dobrovolné 
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Odbor životního prostředí Zajímavosti

Firma a spolupráce 
se školami 

Gumotex, a.s. Břeclav, odštěpný závod 
TANEX,Plasty Jaroměř je jednou z firem 
v regionu, které spolupracují se základ-
ními a středními školami. Konkrétně 
naše firma zabývající se dodávkami 
do automobilového průmyslu jako jsou 
hlavové a stranové opěrky, rukojetě 
řadících pák, výplně do částí interierů, 
spolupracuje již několik let s učňovskými 
a středními školami v regionu.
Tato spolupráce spočívá jednak v usku-
tečňování exkurzí žáků /studentů/ a 
pedagogů v našich výrobních provo-
zech a jednak v účasti žáků a studentů 
na vykonávání stáží a praxí přímo na 
našich pracovištích. Těmto absolventům 
je současně nabízena možnost jejich 
dalšího uplatnění v naší firmě po ukon-
čení vzdělání. Mohou zastávat pozice 
jako zámečník, nástrojař, obráběč, seři-
zovač, programátor a po získání další 
praxe možnost dalšího profesního růstu, 
včetně technickohospodářských pozic. 
Jako další spolupráce byla nastartována 
se Základní školou speciální – Jaroměř, 
Palackého 142. V rámci humanitární 
pomoci byla sepsána sponzorská /daro-
vací/ smlouva, čímž byla zoficiálněna již 
předchozí spolupráce. Finanční obnos 
bude použit na výchovnou a vzděláva-
cí činnost tělesně postižených dětí této 
školy. 
Škola naopak zve zástupce firmy na 
besídky dětí uskutečňované přímo ve 
škole a dále pak věnuje výrobky dětí, 
které jsou zaměstnancům firmy předá-
vány při různých firemních a společen-
ských akcích. 
V dobře nastolené spolupráci se bude i 
nadále pokračovat. 

Miroslav Dostál – personální oddělení
závod TANEX Plasty Jaroměř

Městský úřad Jaroměř, odbor životního prostředí vyhlašuje

FOTOGRAFICKOU SOUTĚŽ PRO DĚTI A MLÁDEŽ 
NA TÉMA 

„PŘÍRODA KOLEM NÁS“
Fotografická soutěž se zaměřením na životní prostředí a ekologii je určena pro děti 
a mládež do 18 let, ve třech věkových kategoriích. Svými objektivy můžete zachytit 
„to pěkné“ z přírody, nejlépe z okolí Jaroměřska, ale i „to nepěkné“, to co bychom 
kolem sebe opravdu nechtěli mít. Po ukončení soutěže budou fotografie, a nejen 
ty vítězné, umístěny v budově městského úřadu. Těšíme se na Vaše snímky.

Podmínky soutěže:
Fotografie (max. 3 ks) můžete posílat v papírové podobě nebo na CD na:
	 MěÚ Jaroměř, odbor životního prostředí
	 náměstí ČSA 16, Jaroměř 551 33 
s označením na obálce: soutěž „PŘÍRODA KOLEM NÁS“
nebo v elektronické podobě na adresy:
	 mertlikova@jaromer-josefov.cz
	 pinosova@jaromer-josefov.cz
vše s označením jména autora, adresy, věku, popř. telefonního spojení a také 
místa, které je na fotografii zachyceno. 
Více informací na tel: 491 847 151, 491 847 156

Věkové kategorie:
I.	 do 12 let
II.	 12 – 15 let
III.	 15 – 18 let

Termín soutěže:
Fotografie zasílejte nejpozději do 31.10.2009. V průběhu měsíce listopadu pro-
běhne vyhodnocení soutěže. Výhercům soutěže budou předány ceny na Měst-
ském úřadě v Jaroměři.

Ceny v každé kategorii: 
1.  fotoaparát
2.  mp3 (mp4) přehrávač
3.  permanentka na veřejné bruslení nebo na plavecký bazén (dle výběru).

Sponzoři soutěže:
Město Jaroměř, Nadační fond Zdeňky Horníkové, Majka s.r.o. úklidové služby, 
Strana zelených, Kimberly-Clark, Agro CS, Rund

Restaurace Divadlo opět otevřena!
Dne 12.9.2009 od 12.00 hod. opět otvíráme 

restauraci Divadlo v Jaroměři.

Nabízíme: 
*  polední menu
*  minutkovou kuchyni v cenách od 90,- Kč včetně přílohy
*  široký sortiment alko a nealko nápojů za příznivé ceny
*  možnost uspořádání svatebních i smutečních hostin a večírků.

Těšíme se na vaši návštěvu!
provozovatel: Vítězslav Hájek, Jaroměř

Kontaktní lavičky
Milíčův dům během měsíce září a říj-
na barevně vymaluje několik laviček 
po celém městě Jaroměři a Josefově. 
Tyto lavičky budou kontaktním místem 
pro „děti na ulici“. Vymalovány budou 
ve žlutomodré barvě s přelepkou kon-
taktních informací na organizace, které 
jim mohou poskytnout pomoc, pokud 
se dostanou do tíživé životní situace 
nebo budou-li chtít změnit svůj způsob 
života. Smyslem akce je nabídnout 
pomocnou ruku a upozornit na možné 
alternativy trávení volného času. 

OSVZ
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V O L N Á
pracovní místa

nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod, referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111

- skladovací prostory, 5 podlaží 2027m2, 2x rampa, výtah, Hradec Kr.	                  5.900.000,-Kč
- komerční nem. (administrativní), 2.NP, v Hradci Kr. 5 min od centra	                  7.900.000,-Kč
- komerční obj. s 6-ti byty přímo u náměstí ve Dvoře Král. na „pěší zóně	                  9.990.000,-Kč
- hostinec + kino (sál), byt 1+1, pozemek 1666m2 v Pecce pod zámkem	                  1.900.000,-Kč
- dr. byt 3+1 (68m2) v Jaroměři „Na Ptákách“ - lukrativní! splacen	                  1.140.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři o ploše 72 m2 s lodžii a výhledem		                   1.099.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (59m2), pl.okna, plovoucí podlahy, fr.okno	                  1.120.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74m2), pl.okna, zv.přízemí, nová linka, koupel.	                  1.069.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (80m2), 2.p.,lodžie, zd.jádro, dobrá cena!	                  1.099.000,-Kč
- dr. byt 1+1 (39m2) v Jaroměři, po kompl. rekonstr., zděný, výtah, zeleň	                     885.000,-Kč
- dr. byt 1+1 (39m2) v Jaroměři, vše nové, linka, stěna, koupelna, výtah	                     999.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Dobrušce, cca 78m2, panel, lodžie, nová pl. okna		                   1.250.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (59m2), Jaroměř, 1.patro, zděný dům, částečně po rek.	                     930.000,-Kč
- byt 1+kk v OV (30m2) v Hradci Kr., vše nové, zděné jádro, centrum	                  1.150.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (66m2), Jaroměř 3.patro, balkón, komora, centrum u nám.	                  1.035.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (60m2), cihlový dům, garáž, pozemek v Opočně		                   1.195.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), panel, lodžie,okna a výtah nové, rychlé jed. - sleva	                  1.060.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2), zděný dům, 3.p., balkón, v Jaroměři - Ptáky!	                  1.410.000,-Kč
- byt 3+1 v OV 2x (85 a 75 m2) v Josefově před rekon.možné sloučit	                  1 BJ = 430tis.
- byt 3+kk v OV v patře + 2míst. v přízemí (2x70m2), klenby v Josefově u JA	                  1.670.000,-Kč
- byt 3+1v OV (75m2) v Černožicích, lukrativní nabídka, trasa JA-HK	                  1.590.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (65m2) ve Smiřicích, v ceně i zd.garáž! 2.p., dobrá cena	                  1.450.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (97m2) v Českém Meziříčí, balkón, zděné jádro, n.okna	                  1.290.000,-Kč
- pronájem kanceláře na náměstí v Jaroměři, cca 30 m2		          4.500,-Kč/měs+ink.
- pronájem 3+1 (72m2) v Jaroměři, balkón, cihla, kauce		      9.500,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem 1+1 (40m2) v Jezbinách, cihla, přízemí, kauce		      7.000,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem 3+1 (96m2) v Jaroměři, novostavba, nadstandard!		    13.500,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem podnik.objektu v Jaroměři - ideal. sídlo firmy, sanatorium	              40.000,-Kč/měs.
- novostavba RD 3+1 + podkroví v Zaloňově u Jaroměře		                   2.800.000,-Kč
- RD v Jaroměři o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1), krásný poz.1445m2, garáž	                  3.400.000,-Kč
- domek 3+1 s novou střechou, 632 m2, pozemek v Bílé Třemešné	                  1.490.000,-Kč
- dvougenerační RD 1+1 a 3+1 v Ch. Hradišti, pozemek 534m2		                   2.650.000,-Kč
- rodinný domek 6+1 v Těchlovicích u HK, pozemek 414 m2		                   1.800.000,-Kč
- rodinný dům 7+1 v Českém Meziříčí, u centra, dobrý stav		                   1.990.000,-Kč
- vila 6+1 nad náměstím v Č.Kostelci, poz.789m2, možnost podnikání	                  2.099.000,-Kč
- RD 3+kk v Ostroměři u Hořic, 679m2, kompletní rek.provedena	                  1.960.000,-Kč
-  zahrada v Úpici, jižní stráň 535m2, el., voda, na pozemku chata	                     265.000,-Kč
- pěkný byt 3+1 Miletín, OV, 107 m2, zděný, lodžie, venk.posezení	                  1.330.000,-Kč
- prodej stavebního pozemku - Nové Město n.M. - Spy, 792 m2		                      590.000,-Kč
- chalupa, RD Velichovky - Hustířany, 4+kk, 532 m2, garáž, výhled na lesy	                  2.200.000,-Kč
- zděná chalupa z části poloroubená 1+1, 659 m2 v Ústí u Staré Paky	                  1.320.000,-Kč
- zděná chalupa 2+1 v Heřmanicích - Slotově, krásné místo		                      725.000,-Kč
- zděná chalupa 3+1 ve Vlkově (1175m2), po rekonstrukci,nová střecha	                     810.000,-Kč
- lesní pozemek (1964m2), dále orná půda (8546m2) v Habřině u HK	                     370.000,-Kč
- pozemek 1414 m2  vhodný pro chatu v Rasoškách u Jaroměře		                       46.000,-Kč
- stavební parcela 2265m2 v Rychnovku u JA (voda a elektřina)		                     450.000,-Kč
- st.pozemek v Hřibojedech (8km od DK a 10km od JA) 2345m2, lze rozdělit	                     320.000,-Kč
- st. pozemek v Jasenné (5km od JA a 18 km od HK, 805 m2)		                      375.000,-Kč
- st. pozemek Jezbiny u Jaroměře 1220 m2, sítě zavedeny, oploceno	                     660.000,-Kč
- zděná udržovaná garáž o výměře 21 m2, nová střecha a okap - Josefov	                       70.000,-Kč

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové n.L.

775 777 073        774 777 073        774 777 072

Řádková inzerce

g Půjčky pro každého do 70 let věku. Tel. 602 440 764

g Pronajmu zateplenou halu v okolí Jaroměře. Kontakt: 774 308 086.

g Koupím rodinný domek či chalupu na Jaroměřsku - lze k rekonstrukci.
      Prosím volejte 775 777 073

g Mladá rodina hledá chalupu na trase Jaroměř-Trutnov se zahrádkou.
      Kontakt 774 777 072

g Hledám ke koupi byt větší byt v Jaroměři a okolí - nové prac.místo.
      Tel. je 774 777 073

Hledám zedníky a truhláře na vybudování stále expozice 
Waldemara Matušky v Prvním vojenskohistorickém muzeu 
M. Frosta v Josefově.

Kontakt: M. Frost – 737 204 625
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Nabízí výrobu:
- eurooken a dveří, (podle DIN G8,
  nově 78)
- vnitřní obložkové dveře
- kuchyňské linky
- kancelářský a dětský nábytek
- šatní skříně na míru
- plastových oken (GEALAN a REHAU)

TRUHLÁŘSTVÍ  HESU
Roman Suchánek, Rychnovek 42

SOLNÁ  JESKYNĚ
 Oáza zdraví

ZVEME  VÁS  DO  NOVĚ  OTEVŘENÉ  SOLNO-JODOVÉ 
JESKYNĚ  V  JAROMĚŘI, HUSOVA 105

Solná jeskyně je unikátní léčebný a relaxační prostor
příznivě ovlivňující široké spektrum zdravotních problémů.

Pobyt v solné jeskyni nahrazuje ze zdravotního hlediska léčebné pobyty u 
moře v intenzivnější podobě a nepředstavuje žádné riziko pro lidský orga-
nismus. Vzduch v solné jeskyni je prosycen mikročásticemi soli, které 
po vdechnutí napomáhají prevenci, regeneraci a především léčbě:
• horních a dolních cest dýchacích
  (včetně astmatu, bronchitidy a respiračních alergií)
• kožní onemocnění
  (atopické ekzémy, lupenka a jiné dermatologické potíže)
• Onemocnění srdce a cév
• Nedostatečná činnost štítné žlázy
• Choroby zažívacího traktu
• Poruchy imunity
• Poruchy metabolismu, systémové poruchy
• Poruchy nervového systému

„HODINA POBYTU V SOLNÉ JESKYNI
= TŘI DNY STRÁVENÉ U MOŘE“

Viditelné zlepšení budete cítit již po 3-5 procedůrách,
pro optimální účinek doporučujeme však minimálně 5 procedur.

Procedura probíhá 45min. a je podpořena
zvukovou a světelnou terapií.

Zvláštní hodiny pro dospělé.  Zvláštní hodiny pro děti.
www.jeskynejaromer.cz

Rezervace míst a informace o solné jeskyni na tel. 774 428 303
Otevírací doba:  Po - Ne  9 - 20h

TĚŠÍME  SE  NA  VAŠI  NÁVŠTĚVU!

Cestovní  Kancelář

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812  400

info@jaromer-josefov.cz

UŽ  JSOU  TADY
Katalogy na zimu 2009/2010

V ZIMĚ K MOŘI
až se slevou 10%

Lyžování v Rakousku a Švýcarsku
S  DOPRAVOU
Z  JAROMĚŘE

! ! ! NEVÁHEJTE ! ! !
Ta nejlepší místa čekají

jen na vás!


